

# 江苏人自己的电子商务网开网啦

## “中邮快购”昨天亮相，4月底前江苏买家购物免邮费

习惯在淘宝上购买商品的网民们今后又多了个购物的好去处，这就是昨天开网的由江苏省邮政公司打造的“中邮快购”(www.11185.com.cn)网站。与其他购物网站相比，“中邮快购”集支付、快递、实体店于一身，且从现在到4月底，江苏买家买东西还能免邮费。

### 江苏网民网购实力全国第三

中国网络购物历尽12年的发展，已进入高速发展期。据统计，2009年，中国网民规模达3.84亿人，全年网络购物交易规模近2500亿元，同比增长93.7%，预计2010年将达4100亿元。

江苏实体经济基础历来都比较好，但和其他沿海省市相比，江苏电子商务发展显得滞后，缺乏有影响力的互联网公司。据2009年上半年中国网购市场覆盖区域的统计数据显示，经济发达地区占据着网购市场的主要份额，其中广东、浙江、江苏分别以12.2%、11.8%和9.2%的份额排名前三。但占据市场份额较

大的网站则主要分布在浙江、北京、上海和广东，如淘宝网、京东商城、卓越、TOM易趣、拍拍网等，而拥有庞大购物群体的江苏网络购物用户却没有本省知名的网络购物网站。

基于此，作为国有公共服务型企业，江苏省邮政公司发挥信息流、物流、资金流三流合一的独特优势，积极探索构建具有邮政特色的全环节电子商务产业链。

### 六大活动火热进行中

据介绍，昨天开网的“中邮快购”是目前国内首个集支付、快递、实体店于一身的电子商务网站。目前，网站已入驻商户2207家，上架商品4万多件。

为庆祝“中邮快购”网盛大开业，江苏省邮政公司推出了一系列精彩活动。

活动一：珍品猴票一元拍。3月30日10:58-12:00、19:58-21:00各推出一枚珍品猴票进行1元竞拍，4月3日、4月4日、15:58-17:00每天限量1枚1元竞拍；拍卖的珍品猴票为1980年发行的T.46庚申年邮票(猴)，上市30年，价格已暴增80倍。

活动二：半价抢购靓号3G手机。3月30日-4月5日开展中国电信天翼靓号出击、半价抢购3G手机活动。

活动三：百店万品1折起。3月30日-4月5日，中邮快购联手130多家优质商户，推出近200种10万件商品劲爆1折起活动，第一天1折抢购；第二天2折，第三天3折……第七天7折优惠。

活动四：萨顶顶签名唱片1元抢。

活动五：开网三重礼，送积分，送红包，送大奖。

活动六：3月30日-4月30日，全场商品全部免邮费！

### 首枚猴票由南京买家拍得

昨天网站正式开通后，一系列的活动也陆续推出，作为其中的一个重头戏——“珍品邮票一元拍”活动吸引了众多网友的参与。

此次拍卖的为1980年发行的T.46庚申年猴票，为新中国发行的第一枚生肖邮票。按照规则，此枚邮票1元起拍，每次加价固定为100元。上午10:58正式拍卖开始后，在20分钟内，拍卖价就飙升到5601元，12点拍卖结束后，来自南京的自由职业者刘女士成功拍得此物，拍卖价为7701元。

快报记者 俞婷

## 博客哥闪了 法学男也不见了

### 另一桥洞大学毕业生也受资助准备回家



昨天下午，南京玄武和白下警方均来到逸仙桥桥洞，了解相关情况，但未能找到人。警方此次前去，主要是排除有无“可疑”人员住在桥下，同时看看有无需要救助的人。

昨天，快报以《逸仙桥桥洞里有个“博客哥”》为题，报道了南京逸仙桥东西桥洞分别住着爱写博客的博客哥和一个法学院毕业的男子。昨天上午，记者再次来到桥洞了解他们的更多情况。可遗憾的是，两人都走了。

### 不想出名，博客哥走了

据网友介绍，前天下午三点左右，也就是记者离开逸仙桥约一个小时后，正在外面捡废品的博客哥突然一个人返回了桥洞。博客哥的一洞友称，返回桥洞前，博客哥曾对他说，要是他不走，第二天肯定媒体记者会蜂拥而至，他可能就会像犀利哥那样出名了。可他自己混得太差，害怕家人知道，所以不想出名。

“我真的不想像犀利哥那样出名，如果我像他那样出了名，那就太悲哀了。”这是博客哥走前对一位洞友说的。

博客哥博客的地址和名称，所有的洞友都不知道，但他们均称亲眼看过他打开博客和写博客。“其实他就是大学生，只是不愿意承认。”

### 法学男也不见了

东头桥洞的博客哥走了，西头桥洞的法学男也不见了。不过，据同住桥下的另一男子介绍，法学男真是学法律的，讲法

讲得很有道理。

“我们才开始住在一起时，都担心民警来强行把我们送去救助站，然后送回老家去，可他一点都不担心。”该男子称，法学男告诉他们，救助只是对在城市中流浪、生活无着落的人救助，他们并不是生活无着落，不符合救助条件。除此之外，法学男还告诉他们，救助还必须征得他们的同意，不能强行救助。

### 天津男也是大学毕业

没见到博客哥和法学男，但昨天记者在桥洞西侧发现了另一名大学生。这名不愿意透露姓名的男生称，他是天津人，1979年出生，早在2001年就大学毕业了，学的是机械。大学毕业后不久，曾到北方一市政公司工作过。但在企业改制后，他就处于半失业状态。2008年天津男来南京谋出路，没想到出现了意外，身份证搞丢了。“证件一丢，找工作没谁敢要，身上的钱很快花光了，付不起房租，就只好住桥洞了。”

在记者采访时，一位好心男子表示愿意资助天津男回家。起初天津男不愿意，后来收下了好心人给的250元现金，准备回家，但他打了一张借条给那男子，并要了他的电话和家庭住址，“总有一天，我会加倍还钱的。”快报记者 李绍富 实习生 范胤

## 社保中心女主任 光天化日搦人十几耳光?

### 热帖爆料，警方调查认为帖子有夸大成分

3月29日，一篇名为《公务员光天化日醉酒调戏打人惨不忍睹，大家帮忙顶》的帖子出现在西祠胡同的多个讨论版上。发帖人“darrenw”爆料，在3月27日下午，一对小夫妻遭人围殴，其中一名施暴的女子竟是南京市栖霞区劳动局社保中心主任，她对一个年轻女孩连口十几个耳光。而警方初步调查则显示，此为了一口痰引发的纠纷，帖子当中有夸大事实的成分。

### 网帖爆料：光天化日，猥亵打人

“darrenw”帖子中说，3月27日下午4点多，他在中山东路飞云大酒店门口目击了“令人发指”的一幕，当时有三男两女走在人行道上，都是满脸醉态，其中一男子忽然一个趔趄撞上了路过的小夫妻，还往女子身上吐了口痰。“darrenw”在文中说，“可能看到她长得挺漂亮的，想进行猥亵”，随后双方发生了打斗。

据“darrenw”的描述，醉汉把年轻男子打倒在地上，口吐鲜血，眼镜粉碎，用皮鞋踩其手指。而年轻女子则遭到另一名中年女子的殴打，“用力拉扯其头发并猛口女孩十几个耳光，一边说‘我老公就吐你怎么样了。’”围观的人报警，可警察到场时只把两名男子带到五老村派出所，打人的女子则趁乱离开了。不过，“darrenw”称，打人的女子是栖霞区劳动局社保中心的刘主任。他还特意把社保中心墙上刘主任的照片拍下来放到了网上。

此帖一出，声讨刘主任一方的声音占了压倒性的优势。但也有网友提出质疑，认为丈夫调戏女子，正常情况下妻子肯定不悦，若妻子帮着丈夫打人，有悖常理。而一位名叫“清香薄荷”自称亲眼目睹了全部过程，“是我打电话报警的”。

记者昨天试图联系“清香薄荷”和“darrenw”未果。

### 警方调查：没有猥亵，网帖夸大事实

昨天，记者了解到，警方调查的结果与网友所说有差异。据介绍，接到报警，五老村派出所民警便赶到现场，当时帖中所称打人者只剩下两名男子。民警便将二人带回所里进行调查询问。而此后，另外“一男两女”及那对小夫妻也被警方传唤至派出所做调查笔录。

初步的调查结果是：“三男两女”就餐完毕后，其中一名醉汉随口吐痰，不巧吐在小夫妻中的妻子身上。这引起年轻女孩的不满，双方为此发生口角。丈夫为维护妻子与醉汉推搡，于是引起两方肢体冲突，但并不像帖子描述那样。帖子涉嫌夸大事实。

警方调查中也并没有提到“猥亵”。就年轻女孩的伤情看，左侧脸上有一道划痕，无明显肿胀。不过她接受警方调查时称，当时遭到对方口耳光。而据警方了解，栖霞区劳动局社保办主任刘某当时的确在场，是否打人仍需进一步核实调查。

### 劳动局回应：“刘主任”不是公务员

昨天下午，记者联系到栖霞区劳动局蒋局长，他已经听闻此事。目前，组织上已经找刘主任谈过话，刘主任否认对年轻女子施暴。相反，她说自己是看到同伴和路人起了纠纷而上前劝阻的。此外，这位刘主任是在劳动局下属的事业单位工作，事业编制非公务员。

蒋局长称，这应该是一个普通的纠纷，目前单位和派出所都在帮助双方协商解决此事。

对于上述事件，江苏李安祥律师事务所律师倪韶风分析认为，网友“darrenw”在未弄清事实的前提下，随意公布刘某照片，指责其打人，已经构成侵权。

快报记者 李彦 是钟寅 实习生 陆天翔

## 南京新街口一高楼 自来水受污染

### 清洗改造工作还在进行

快报讯(通讯员 施轩)日前，位于南京新街口的东方名苑商住楼自来水被污染。南京市相关部门正在紧急抢修以尽快恢复供水。

东方名苑为30层的商住楼，其中1-5层为直供水，6-30层通过地下蓄水池加压二次供水。29日下午，东方名苑有住户发现家中自来水漂有油花，第二天情况加重。接市民反映后，南京市及白下区疾控中心、卫生监督部门立即赶赴现场展开调查。发现水质异常后，白下区朝天宫街道工作人员立即逐户告知楼上住户停止用水，并为200多户受影响住户提供纯净水应急。市自来水公司及时对蓄水池的污染残留进行清洗，同时对排气管道实施改造。

事故发生后，市领导高度重视，季建业市长要求一定要保障居民生活，吃上干净水，同时查明原因，加快整修，尽快恢复供水。陆冰副市长、魏克秘书长快速到现场指挥处理自来水污染事件。

经现场初步查明，有部分污水通过蓄水池排气管进入池内，导致6-30层居民家中用水被污染。截至发稿时，相关清洗改造工作还在紧张进行，待水质检验合格后，力争在最短时间内恢复正常供水。

## 江苏教师轮岗 不会“一刀切”

### 高中招生分配指标要提高

快报讯(记者 谢静娴)江苏省副省长曹卫星昨天明确表示，义务教育阶段教师、校长轮岗肯定要做，但到底是多大比例或是几年一轮，不会“一刀切”。

在昨天召开的江苏省基础教育工作会议上，省教育厅厅长沈健透露，江苏推进教师轮岗可能不会“一刀切”，具体城市、具体学校可能会有具体的做法。但是，有一点是肯定的，教育主管部门肯定会多方考虑教师面临的实际情况，会把学校分片，不会给教师生活带来不便。关于“教师轮岗”制度，江苏省将写进地方法规，如何操作，将于5月进行听证。

昨天，沈健还透露，各市热点高中招生指标分配比例要尽快达到学校全部招生计划50%以上，并逐步扩大指标分配学校的范围、提高指标分配的比例，有条件的地区可实行100%招生指标分配。

## 高考作弊者次年禁考

快报讯(记者 谢静娴)“从今年开始，对作弊考生的处罚力度将更大。”记者昨天了解到，教育部发布的《2010年普通高等学校招生工作规定》中明确要求，部分作弊行为情节严重的考生，除了取消各科成绩外，还不得参加下一年高考。

据介绍，今年教育部要求全国的高考招录实行“阳光工程”，同时严格考风考纪，公布一切可以公开的信息。

“作弊者来年禁考。”相关负责人透露，考试过程中，对利用通讯工具作弊、由他人代替考试或代替他人考试等作弊行为情节严重的考生，取消各科成绩，同时下一年度不得高考。对违规参加高考的高中非应届毕业的在校生，取消其当年成绩，同时给予其应届毕业当年不得高考的处理。